



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань прав людини, національних меншин і міжнародних відносин

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел./факс: 255-49-02

№ 04-32/77-361/100753

"14" травня 2018 р.

Танцюрі В.З.

Шановний Вікторе Зіновійовичу!

Ініційована Вами петиція щодо захисту традиційних сімейних цінностей та інституту сім'ї за дорученням Голови Верховної Ради України опрацьована в Комітеті з питань прав людини, національних меншин і міжнародних відносин в межах предмету відання.

З порушеного питання повідомляємо наступне.

В Україні діють ціла низка законодавчих актів, спрямованих на підтримку багатодітних та малозабезпечених сімей, розвинена мережа соціальних служб, які опікуються сім'ями, у складі Міністерства соціальної політики є відповідний департамент.

Реалізуються Державні цільові соціальні програми підтримки сім'ї, що затверджуються Кабінетом Міністрів України на певний період. Щорічно у Державному бюджеті за програмою "Реалізація державної політики з питань сім'ї та дітей" окремим рядком виділяються відповідні кошти.

У складі Верховної Ради України працює Комітет з питань сім'ї, молодіжної політики, спорту та туризму до предмета відання якого віднесено питання державної політики у сфері сімейно-шлюбних відносин та державної політики сприяння становленню інституту сім'ї, допомоги сім'ям з дітьми, захисту безпритульних дітей.

Разом з тим, наша держава взяла на себе низку міжнародних зобов'язань у сфері прав людини, зокрема, в рамках Угоди між Україною та Європейським Співтовариством про спрощення оформлення віз, Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони і вживає заходів на їх виконання.

Саме на виконання зазначених міжнародних угод було сформовано антидискримінаційне законодавство.

Національна стратегія у сфері прав людини була затверджена Указом Президента України від 25 серпня 2015 року № 501/2015. Вона є системним документом, покликаним інтегрувати цінності прав людини в різні сфери державної політики.

Виконання Національної стратегії відбувається через деталізацію її основних напрямів у Плані дій з реалізації Національної стратегії в сфері прав людини на період до 2020 року, затвердженому Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2015 року №1393-р.

Національна стратегія у сфері прав людини та План дій щодо її реалізації готувалась у відкритому режимі з залученням широких кіл громадськості. На стадії підготовки цих документів проводилось громадське обговорення. Наш Комітет також проводив кілька відкритих слухань з даного питання.

Інформуємо, що у звіті про стан виконання Плану дій з реалізації Національної стратегії у сфері прав людини за період 2017 року, розміщеному на сайті Міністерства юстиції України, зокрема, щодо підpunkту 6 пункту 105, яким передбачено розроблення та подання на розгляд Кабінету Міністрів України законопроекту про легалізацію в Україні зареєстрованого цивільного партнерства для різностатевих і одностатевих пар з урахуванням майнових і немайнових прав, зокрема володіння та наслідування майна, утримання одного партнера іншим в разі непрацездатності, конституційного права несвідчення проти свого партнера, зазначено: «**Виконання не можливе**». Обґрунтовується це великою кількістю звернень до Міністерства юстиції від обласних, міських, районних у містах рад, громадських і релігійних організацій стосовно неприйнятності і зупинення виконання Плану дій у частині підpunkту 6 пункту 105.

Комітет Верховної Ради України з питань прав людини, національних меншин і міжнародних відносин отримав інформацію від Міністерства юстиції України, що на даному етапі ним проводяться напрацювання щодо внесення змін до Плану заходів з реалізації Національної стратегії у сфері прав людини, в тому числі передбачається вилучення окремих пунктів у зв'язку із неможливістю чи недоцільністю їх виконання. Цей процес відбувається за підтримки постійної комунікації з представниками громадськості.

З повагою,

Голова Комітету



Г.М. Немиря